

16岁女孩患白血病，盼早日康复重返校园

# “我想上学，我想回到学校”

16岁的花季年龄，在任城实验中学读高二的沈云斐却被查出急性髓系白血病。她正住院接受化疗治疗，为了能让女儿早日康复重返校园，父母考虑为其骨髓移植。目前，不少爱心涌向这个家庭，盼沈云斐尽快治疗康复。

为了不让妈妈心疼，病床上的沈云斐脸上强挤出笑容。

本报记者 姬生辉 摄



本报见习记者 潘宇

## 花季女孩突患白血病 父母忍痛隐瞒病情

11月15日上午，在济宁市第一人民医院东院区血液内科病房，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者见到了沈云斐。这个16岁的姑娘躺在病床上，戴着口罩，眼睛微睁着，看起来十分虚弱。怕她着凉，母亲站起来忙着塞被角，随后默默地坐到了病床边。“从入院以来，她父母一直都在身边照料，寸步不离。”沈云斐的叔叔沈连伟说。

10月27日，沈云斐高烧不退，伴有身上起红疹的症状，在卫生室打了3天的针，

无奈症状一直反复。次日，父母带她到济宁市第一人民医院检查。“刚入院时血液中白细胞数量已经高达536，是正常人的百倍之多，被确诊为急性髓系白血病。”济宁市第一人民医院血液科主任叶翎说。

“怎么检查结果还不出来？”当女儿焦急询问病情时，母亲邵安利强忍着悲痛告诉女儿，“没事，检查结果要6点之后才能出来，没问题的话我们就能回家了。”

尽管家人一直想隐瞒病情，可敏感的沈云斐隐隐感到不安。沈云斐一次又一次询问母亲，母亲见瞒不住，只能忍痛将病情如实说出。“得知病情后，孩子自己哭了一个多小时，真让人心疼。”叔叔沈连伟说。

盼望康复重返校园 父母愿为她骨髓移植

沈云斐是济宁市任城实验中学高二9班的一名学生，是班里的班长，人缘非常好，同学们都非常喜欢她。得知她患病后，在医院附近念书的同学经常趁着午休时间来看望她。放学老师和同学们也经常来陪她。

入院之初沈云斐就让叔叔把所有的课本拿到了病床前，刚开始还可以翻看几页，随着化疗的进行，娇小的沈云斐渐渐没有力气再去看书。

“孩子拿起笔写了不到十

个字，就哭着告诉我，妈妈我想上学，我想回学校。”听到这里，邵安利心如刀绞，为了不让女儿担心，她只能强忍住眼泪。

母亲在集市上卖菜，父亲靠开车赚取生活费用，家里还有一位刚上初中的弟弟，家庭本不富裕。对女儿寄有深望的父母如今只想让她早日战胜“病魔”。为了给女儿看病，家中的积蓄已经花光。懂事的孩子还安慰母亲说：“妈妈，咱家看不起病，我不看了。”

“根据她的病情来看，必须要在化疗后进行骨髓移植。”叶翎说，现在的沈云斐也正在积极配合着医院的治疗。“我和她妈妈都考虑为女儿骨髓移植，如果配型不合适的话，还有她弟弟呢。”父亲沈连伟说。

虽然治疗的道路会很艰难，一路上不断有不少好心人在帮助他们。据悉，通过手机众筹软件、学校、村镇等渠道的捐款工作正在陆续展开，大家都在关注着沈云斐的病情，希望她可以早日战胜病魔、重返校园。

家人保守估计接下来的治疗还需要100万元，也希望更多的好心人对这个家庭施以援手。如果你想要帮助这位正值花季的女孩，请拨打举报电话：18606474717。同时家人也会公开所筹集款项的去向，治疗结束后如有未用完的善款，会捐助给其他需要帮助的病人。

## 三块暖气片，两片冰凉

琵琶山小区供暖出状况，换热站将陆续更换老旧阀门



居民在测试室温。 本报见习记者 孙文迪 摄

本报济宁11月16日讯(见习记者 孙文迪) “家里三个暖气片，只有一个温乎，剩下的都冰凉！”16日，供暖第二天，琵琶山一些小区居民反映家里暖气不热。小区换热站工作人员称，因暖气阀门老旧引发堵水严重，导致温度达不到。

“15日开始供暖，直到今天屋里还很冷，早上一睁眼摸了摸暖气片，只有一片有些温乎。”16日上午，琵琶山小区居民段女士就拨打本报热线反映，小区1号楼20多户

居民家的暖气片不热。

当日齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到段女士家中。她指着墙上的温度计显得很生气，“暖气费早交了，就只等着送暖气，现在可倒好，室温还不到16℃。”

“家里三个暖气片，就只有一个温乎，剩下的都冰凉！”该小区1号楼的一位居民反映，从8日预热到现在，家里一点热乎气都没有。还有居民反映，家中有老人，担心暖气不热，老人不能忍受。

随后，记者来到小区换热站，换热站内一名工作人员正在检查管道，对于居民反应的供暖不暖情况，她解释说：“这个小区的供暖管子细，供热面积又大，加上‘汽改水’，设备运行不稳定，导致一些居民家中不热。”

随即记者跟随她去到一些居民家中检修，“这个阀门已经老旧了，堵水严重，也会影响上水的速度，导致温度达不到”。目前，换热站正陆续为居民更换老旧阀门。

## 三轮车撞伤12岁女孩逃逸 家人5000元酬金寻目击者

本报济宁11月16日讯(见习记者 谢丽聃 通讯员 孟宪锋) 10天前，12岁的初一女孩瑶瑶(化名)被一辆农用三轮车撞伤，至今孩子仍在医院治疗。令人愤慨的是，肇事司机不仅没有停车施救，还当场逃逸。目前，父亲周先生出5000元酬金寻找肇事者，想为女儿讨回一个公道。

11月6日清晨，在任城实验初中上初一的女孩瑶瑶像往常一样独自骑着自行车去上学，在过任兴路与育贤路丁字路口时，一辆闯红灯的农用三轮车将她撞倒，该三轮车不但没有下施救，反而逃逸，由于自行车挂住了三轮车，肇事者准备逃逸的时候又向后倒了一下，差点造成二次碾压。

“当时我刚要出门上班，就接到一位家长的电话，说我女儿被车撞了，我心里特别慌。”瑶瑶的父亲周先生回忆说，“我赶到事故现场，看到孩子昏倒在血泊中，头部、脸部都是血，还摔掉了一颗牙齿，让我特别心痛。”

任城交警大队事故股办案民警介绍，女孩被撞后，路过的家长报了警，还有一位热心家长开着自己的车去追肇事三轮车，但肇事司机最后还是侥幸逃跑。

事发现场监控显示，该肇事车辆为蓝色农用三轮车，且加高了护栏。民警判断该车是收粮食用的三轮车。由于三轮车没有挂牌，因此给找寻该车辆造成一定困难。

目前还在住院的瑶瑶精神状态比前几天稍好一些，红肿的双眼能睁开，眼里全是淤血。她仍不愿意和家人交流太多，只表示以后不愿意一个人骑自行车去上学。

“哪怕停下来帮孩子叫个救护车我也不那么气愤，只希望肇事司机能站出来承认错误，承担责任，给孩子一个交代。”瑶瑶的父亲周先生说，他希望社会热心人士能帮帮瑶瑶，提供一些线索，早日找到肇事司机。周先生会向有用线索的市民给予5000元以上对的感谢金。